/‘\Bkuavy: Av Pn VL O N-00T0S . APWTOS ool Olss
nzd TOTE: | [ o

b S O | .
Pa< 9* (x)

Aﬂégﬁ'x&vp' e n= i Pc 2 vou 29“ _-;522:_—9‘
0(00( laémm

h (&) mea WS

; ' \ | ‘}‘ = 2"‘“‘ v
. gno%ug_gm\q Ynoeeam‘; VrioQ€rw o711 Pms

Tﬁ)(\\)?toiib’s : PV\ £ Pl PQ e va—l + i

Af!o'sﬂjm: 9 0((‘)@\5‘)3 _Pl Pa

.--Pn—\ +.’i 71 ) o\(pO( > P: q{)uanQ

éTG\ u'DGTa F‘FIPQ---PV\-I + i

o

Av P=Bc  darend wdre @ PulPiPo Pa-i e
éte P4 . Proto

Ay Pob, ,kzn  rére PacPuo

POy Pacy 4 g Pe P Pacs 44
Pae®le. Poisd o
Tore: P c@Po.. Paoy 4129 Sl e

(PR S 3\.‘
9

el n=\ w—\
- 2 - -
+4 = 9\2 +i-:= ....... 2 ‘+21
iﬁ !_\ Qﬂ’i
=3-2 =7




iowonmnmam Vﬂo(?muv BTN, {OTE. U?;)b{qo( \/o(aLoro(
VRS Ve YR 1Y rrOum)v m%lﬂnu

\ 1
.ﬂf)g&.om ¥ nzd %wlm‘)lLa T00S  EfuS  DetSoxeess

(n+d)! —}2 (.V)»ti)' +% (mi)'-ﬂf (MHN +(u4)

kd\lﬁ\lo(Q o(n) TOOS r\gmno(\/u) ?f/u F,L\}Ob(_ fU)u)«oS ?«o’n

v ¥ =934 ,m.i . k| (n44)] (mg;, Lenid) uoc

K '-(VH”! +k

ko(%ﬁ 9?1 oS, ol¥ F,DOM oS x4 6\( £4 P)JOL r{Du)To
| T
SteTY (Yxéw P < o

Ea"uuu xry4d  yor Sew Uﬂo(‘OY@L rmcb'ros Pz Y

£1551 WDITE P\O( | ]

N \ \
lo1e oo ﬂDu)TOS

1&@5&&& o - 10'% . XDWZoLacYTg rrgomou 40%

y(i)\na va QmmLF NS TJou ﬂDu)nov

\ ;
UC\Q\{D’Y\OW L? ’I'(') no({oo\navm _V_f)uv;{)lo



logaltigda: @-643  4-683
’V\Ok, T0oV o = 254 @ 426 )
ﬂmba-m <25 .92357% 44 43 1% 49 23

EWFATOL omo Sov_l}.,aS ﬂPOkon’F)L OT | J@N&\b& 2.{)] '-ouj‘
na{oomo(uuo 8? SQO(lDFA To 643

> 1@ tov_b: 3‘1_/; (683 . 95
ﬂoufro\ £24:935 %44 45 17 {9 23

&191 TOL 0<ﬂo "\\OYILEQ nlooyuan-,L AT _To iLS:ouo&
Tov 583

\ N
A‘(\)a; ob Senv Emnu n‘m‘rros

‘ \

',k(') JXINO _TOO ( [ l(’)G%E\IV\ Qu)v ............ Jqu ..........
\ )

TWN 0(9\‘5}4»\, P: Paot doou o€ M o/>1

\
08) V\QO\(‘DnuILF TOUS o({)@lLo&S s 9, B i /o/—E, o(-.’l/ o

'6) %o{&zouba «‘7%03 TOUS R‘Ou(nous Q: ,P 2\

5 ............... Ljﬂ ................ an o TJOOS o(oﬁlmﬁ TOL Sé"lk,o;, .................................
@o.m 10 Mo & ioe. Tou @ S f)()u)’o P

) O\ o(m%LO‘ [1(0}®) L&\)om/ \1&10& To _ Tal m\.o( aum
\' l \ ) 1
6%\ oLnpwrol, D«'F ~




ﬂqg‘z&%\.a_@%m o\ ngb'roq <30 . |
QB 4O & 3 A 16 @D 18 @D 14 £

1670 14 (19 90 24 34(22) 34 25 96 37923 56

°@E\.,€f'\wb G&b@v\‘»aP(TV\SApJa_N’TiLMS
Eﬁmg ........ o(?iOu:PaP P f;‘ﬂpu‘:ro'}i:l).,,z; |
| =)

% %lwv,a\r‘o’nwv

D(VE,POJV' OV

o e X)LoaﬂmnﬂbToﬁmxX&LoTﬁux(gs

Q,Se,\.noeeivgzspmpdwsénvélﬁuoo@:kﬂ e X

...... . QWO OToIXeA0 Tow X

BeX var R: dxi opdrio St F=4-2

00 eX  var ©60-9-30< 6-10

Rea, om0 X Beu 0nopxEL fovid 4 LouaSudmyTec s

HOUPhS  Euss  TTOKELE0 (S XiWohEua. ApWITeow. TT0 LELul



ﬂﬁé loﬂV\ WAG! %@'}’ oS A IL?()QAnC x4 Lnoo& Ve
Ymm&( WS X1\ eno nmx-:‘ooa,Le\/w 09y Boos DWWy

O?O \vé\l,\b T ghekeo-NEnEpaotevey. afly Boos nputor

AHOS&:fV\ Av (> 2 TOTE, &\Du ?)m/ol.@un n‘om"u)v
L)E TF(O)!LP\)O *‘m’}l‘!r;

\ .
- EoTw x4 Fﬂaéox\kv\) \(ﬂc'y?)gav;; r\q e Lel)

Q 1940( -Q lo Lnooeb WX Y@OL(D& TN XWOLQUO
NodrT@y o<o \SL\D\/

AV]/\QS\:;‘ 272 Po Pﬁ,-- Pz ,VPZ: hlou‘)‘rot : I'l,-- /y_

- ! v
ROL d0OM..oX. % ’,) o= OPUJTOS ,.'T'O'T& Q. ijluou \6\U(‘>)JPA/0
ﬂpu')'rwv ’Vo(TQl. TFTPtlUl,évo '7,00'00

Ti) o m)\}auos TOTE lﬂom)LF va. x n+ )F,g 411 o
OLFA\)QL ~9L- N-S. , i(Y‘SAO(

{ \ {
Ané TV F{\,st«m(\xv', Uf)o@&‘c’iw l,_nnoouLS VO XLy ouL £
| ! O U] I ) ! Ul ! /

........... = Pl - P(_: 5 Pl) 'f -;}Pe,;n{xb’ro !

S= va%y- Qa.. Q.. Qyﬁ-ﬂf_)(n‘ﬁO\

Z’\Q\'\"\rm To0._ € Uzﬁ&l&r A V.. Ok b e Z 17078 ID; QFLATOS

TOTE - p o-b oo {P'cx v‘) PIL @)



AnoSeitue Av - a=0 v b=0O , 7 n &) ixJeL ar~
, o Eda
[

Cotw o#0 rou b0

Eﬂf@v,f .............. >< ........ & p |Xl,j,n@f)oc')},evo«.uno9éaou{,£

AT o(ilo el

| Y(\o%éﬁoo}& ............... OT) o(, ..... bel  you ,P)dlo
@&ufn')lté 7o Yo {xel ,Plax?

To %4 ONPYCA TR Si) beX DudTy ,PO(A ,
) ®

N’

x (‘ii) PéX;Sm’y—n: Plap

..... All(‘) vy (AAE) 10 X EXEA FQ&;(\\GTO OTO1YELO

Ea’m) D= minX.. T&rﬁ 96 N row ,P)a(@ | @

iﬁ}(‘qu}b& ¥ xeX -Olx

Av xe X on my EodelSe Anfx}peay,m) ......... X e 70 G
Qo é;&\O\)\'JE T R= %(i-r e, O2r.D

A\I Y\-iéO ;T(ST& %o A= Ou%-ol/ + - b

Xe X o [P\o(x | (
T:) P o(x—-o%q/ =
Dex. = .P\,x%,. = P\oiaov |- f\o(h




APQ) _reX. bl@s e D=minX . ATOF{O
AOVENWS e [r=0[ o5 %= Og, = O« Q

TOT& D = DéX > @(P [N

X=pP f-n?uﬂ'os J




